
 
分散登校一週間を終えて 
 ６月１日(月)～５日(金)の分散登校。少しずつ分散登校の日課に慣れ、目を見て挨拶したり、

子どもたちからも挨拶が返ってきたりするようになりました。休み時間には、低学年は運動場へ

出て走ったり、高学年は教室でトランプゲームなどをしたりして、思い思いに過ごしていました。 

学級担任は、授業中はもちろん、休み時間にも、子ども一人一人に声をかけ、子どもとのつな

がりをつくることを大切にしました。授業では、少ない数だからこそ丁寧に指導できる分散登校

のよさを生かし、臨時休業中の課題プリン等を使った復習をしました。また、ご家庭のご協力を

得て、家庭での学習が確実にできるようになってきました。暑さも加わり、週の後半には疲れた

様子も見られましたが、金曜日の下校時の子どもたちの笑顔にほっと安堵しました。 

図書室利用の学習 

子どもたちが利用しやすくなるよう

に、本棚の配置を換え、カウンター前が

混み合わないように、貸出・返却の仕方

を変更しました。そこで、どの学年も改

めて、図書室の利用の仕方を学びまし

た。図書室利用の前には、「図書室を利用

するみんなのために手を洗う」、利用後

は「自分のために手を洗う」という、新しい 

生活様式も学びました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来週の通常登校について 
 分散登校中の仕方と変わる「朝の健康チェックカードの提出の仕方」と来週から始まる「給食」

について、お知らせします。 

朝の健康チェックカードの提出の仕方 

(１) 教室で、健康チェックカードを提出します。次のような場合は、教室に入る前に保健室に行

きます。 

  ①健康チェックカードを忘れたとき     ②体温を測り忘れたとき 

③体温が 37.0℃以上あるとき        ④息苦しさ、だるさなどの症状があるとき 

(２)各学級担任が、登校した児童の健康カードを順次チェックします。 

  ＊記入内容に、気になる記述がある場合は、保健室に行かせます。 

(４)養護教諭が全校児童のチェックをします。 
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学校の教育目標  

夢をふくらませる子 
かしこさ  やさしさ  たくまし

さ  

❶貸出・返却手続きに並ぶ時の位置を示す足型 

❷椅子の数を減らした配置 

１ ２ 

 臨時休校中に、子どもたちがわくわくす

るような図書コーナーをつくりました。ガ

ラス戸を外し、総合的な学習に役立つ本や

資料、国語辞典・漢字辞典を並べました。  

左：地域のことを学ぶ３年生に合わせた２階 

右：和紙について学ぶ４年生に合わせた３階 



給食について 

１ コロナ対策の基本方針 

●ウイルス付着を防ぎます  

・手洗いを徹底します   ・給食当番の人数を減らし、配膳者のリスクを回避します 

●密を避けます  

 ・配膳方法を工夫します ・配膳時間を短縮します 

●飛沫感染を防ぎます 

 ・食べるとき以外マスクを着用します   

・一方向を向く机列で、おしゃべりしなしで食べます 

２ 献立 

・主食 … パンと麺のみ 

・副食 … ①量配缶（具だくさん汁など） ②数物１品（主菜など） 

３ 配膳方法 

●セルフ方式 …自分の分を自分で取って、自分の席へ戻ります 

●配膳者 

・量配缶 … 原則教職員 ＊袖付きエプロン(白衣）、三角巾、マスクを着用 

・数物  … 低・中学年は教職員 高学年は児童 

●手順 

① 給食当番が、手洗いをします。 

② 給食配膳台、机上を消毒済みの布巾で拭きます。 

③ 順番に席を立ち、手洗いをします。 

④ お盆に、箸やスプーン,お椀(量配缶),数物(皿), パンや麺,牛乳の 順にのせます。 

⑤ 自分の席につきます。  

４ 食べ方 

①「いただきます」をします。 

② マスクを外して、食べます。 

③ 食べ終わった人から、すぐにマスクをつけます。 

④ 給食を食べ終わっても、立ち歩かず静かに待ちます。 

⑤ 片付け時間になったら、距離をとるように気を付けて、片付けます。 

歯磨きについて 

・給食に慣れ、上手なうがい(口に水を含み、くちゅくちゅして、できる限り低い位置からゆっくり吐き出す )ができ

るようになるまで、当面歯磨きをしません。持参のお茶を飲むことによって、口内を清潔にします。 

・上記２点が整った段階で、歯磨き(できる限り口を開けずに結んで )を実施します。 

その際は、歯ブラシ・コップを毎日持ち帰るようにします。 

      

保護者の皆様へ 
 ６月２日にメールでお知らせした岐阜県ＰＴＡ連合会からの「新型コロナウイルス感染防止のための新しい生

活様式を踏まえた家庭での取組について」の文書にありますように、学校内での感染拡大を防ぐためには、

何よりも外からウイルスを持ち込まないことが大切であり、このためには各家庭の協力が不可欠です。まだ、

お読みでないご家庭では、ぜひ、お子さんと一緒にご覧ください。 

 暑くなり、汗をかきやすい状態になっています。清潔な状態を保つため、ハンカチやマスクを複数枚もたせて

くださるとありがたいです。また、マスクを置く際の清潔なビニールをもたせてくださると、ありがたいです。 

 学校では、丁寧な手洗いを行っています。登校前の手洗い、帰宅後の手洗いをすることによって、自分の健

康を守り、周りのみんなの健康も守ることができます。 

 ご協力をお願いいたします。 
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お盆 箸  お椀 
スプーン  
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パン  牛乳 
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